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H2. SAMENVATTING 
Dit onderzoek heeft plaatsgevonden in mei 2022.    
In totaal hebben 69 ouders de volledige vragenlijst ingevuld. Doordat respondenten gedurende de vragenlijst 
kunnen stoppen met invullen, kan het aantal respondenten per vraag afwijken. Dit zijn de resultaten uit het 
onderzoek. Per domein zijn de scores van de onderliggende rubrieken getoond. 
 

 
IMAGO 

RAPPORTCIJFER  
DOEN WE ALS SCHOOL WAT WE 

ZEGGEN? 
 AANVULLENDE INFORMATIE 

8,5
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

7,6 

 

98 %
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

79 % 

 

94 %
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

80 % 

 
 

 

AANBOD (OP1) 

LEREN KINDEREN VOLDOENDE?  
HOE ERVAREN KINDEREN HET 

AANBOD? 
 

WELKE AANDACHT IS ER VOOR 
TOEKOMSTGERICHTE 

VAARDIGHEDEN? 

85 %
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

77 % 

 

72 %
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

71 % 

 

92 %
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

77 % 

 

ZICHT OP ONTWIKKELING EN BEGELEIDING (OP2) 
HEBBEN WE KINDEREN GOED IN 

BEELD? 
 

STEMMEN WE GOED AF OP 
VERSCHILLEN  TUSSEN 

KINDEREN? 
 

87 %
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

69 % 

 

88 %
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

74 % 

 

 

 

PEDAGOGISCH DIDACTISCH HANDELEN (OP3) 

1. IMAGO VAN DE SCHOOL 

2. ONDERWIJSPROCES (OP) 
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GEVEN WE KINDEREN GOED LES?  

90 %
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

76 % 

 

 

 
 

WELBEVINDEN EN VEILIGHEID (VS1) 

HOE IS HET WELBEVINDEN VAN 
KINDEREN? 

 
HOEVEEL KINDEREN VOELEN 

ZICH VEILIG OP SCHOOL? 
 

HOEVEEL KINDEREN ERVAREN 
VERVELENDE SITUATIES OP 

SCHOOL? 

74 %
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

72 % 

 

90 %
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

86 % 

 

10 %
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

21 % 

 

SCHOOLKLIMAAT (VS2) 

HOE IS DE SFEER IN DE GROEP?  
ZORGT DE SCHOOL VOOR 

VEILIGHEID OP HET PLEIN? 
 

HOE IS HET CONTACT MET DE 
LEERKRACHT? 

82 %
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

70 % 

 

79 %
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

58 % 

 

97 %
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

85 % 

 

 

VISIE, AMBITIES EN DOELEN (SKA 1) 
HOE WORDT HET LEIDERSCHAP 

ERVAREN? 

92 %
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

74 % 

 
  

3. VEILIGHEID EN SCHOOLKLIMAAT (VS) 

4. STUREN, KWALITEITSZORG EN AMBITIE (SKA) 
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SAMENWERKING MET OUDERS 

WORDEN OUDERS GOED 
GEÏNFORMEERD? 

 
VOELEN OUDERS ZICH GEZIEN EN 

GEHOORD? 
 

IS SAMENWERKING GERICHT OP 
PARTNERSCHAP? 

89 %
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

75 % 

 

88 %
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

72 % 

 

81 %
 

 

BESTUURSBENCHMARK 

58 % 

  

5. SAMENWERKING MET OUDERS 


